



Завершено расследование уголовного дела по факту угрозы применения насилия в отношении сотрудника полиции



В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении в 49-летнего жителя поселка Большой Царын Октябрьского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 08 марта 2020 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во дворе дома, расположенного в поселке Большой Царын Октябрьского района Республики Калмыкия, умышленно, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудника полиции, держа в правой руке обломок силикатного кирпича, замахнулся на него, угрожая при этом физической расправой и применением насилия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1458953>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
